COMPTE RENDU DE LA SEANCE DU CONSEIL MUNICIPAL DU 26 NOVEMBRE 2014
 Présents : BAILLY Jean-Marie, LECOQ Olivier, PERRARD Laurent, PERRARD Mathieu, THOMAS Simone, LEPAUL Eric
Absent excusé : COUDRAY François-Guillaume

Secrétaire : THOMAS Simone
LE CONSEIL A DELIBERE SUR LES POINTS SUIVANTS :
· PRESENTATION DU SITE INTERNET et ADSL

* Site Internet

Monsieur Hervé DARTOIS prend la parole afin de présenter au Conseil Municipal le site internet créé pour la commune de FAY-EN-MONTAGNE.
Il permettra de consulter des informations sur la commune et de suivre son actualité. L’adresse est la suivante : http//fayenmontagne.e-monsite.com/

* ADSL

Depuis quelques temps les habitants de FAY-EN-MONTAGNE rencontrent des difficultés de connexion à Internet, interruptions ou ralentissements important d’un débit souvent bas. A la demande de plusieurs habitants, un courrier est adressé à la Direction Régionale ORANGE Franche-comté pour leur demander une modification du répartiteur téléphonique et Internet, situé sur notre commune, en le dotant d’une carte nécessaire qui permettrait à tous de bénéficier de la VDSL (Haut débit).

· TRAVAUX D’ELECTRIFICATION « RTE DE PICARREAU »
Monsieur le Maire rappelle que lors de sa dernière réunion, le Conseil Municipal a approuvé le programme d’éclairage public « Rte de Picarreau », pour un montant de 5 896.10€ (part restant à charge de la Commune après déduction des subventions).
Le Conseil Municipal prend acte que la somme de 4 720€ (soit 80% du total restant à charge) va être versé dans la caisse du receveur du SIDEC, ce qui déclenchera les travaux.

· TAXE d’AMÉNAGEMENT
Dans sa séance du 7 novembre 2011, le Conseil Municipal avait décidé d’instituer, pour 3 ans, sur l’ensemble du territoire communal, la taxe d’aménagement à hauteur de 1%. Cette taxe est applicable aux demandes d’autorisations (déclarations préalables et permis de construire) depuis le 1er mars 2012. Elle comporte une part communale (taux entre 1 et 5%) et une part départementale (à définir par le Conseil Général).

Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, décide à l’unanimité, de reconduire cette taxe sur l’ensemble du territoire communal, dans les mêmes conditions que précédemment, au taux de 1%.

· ADHESION « MISSION EAU » avec le SIDEC
Par le biais de notre adhésion aux services mutualisés proposés par le SIDEC, nous avons bénéficié, pour les années 2012-2014,  d’un service d’assistance à la gestion de notre réseau d’eau potable notamment en ce qui concerne la recherche de fuites.

Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, à l’unanimité, décide de renouveler cette adhésion pour les années 2015-2018. La cotisation comprend une part fixe de 640€ et d’une participation selon le nombre de branchements de 3.60€.

· COMPTE-RENDU DE RÉUNIONS
* Communauté de Communes : projet éolien, unité de méthanisation, PETR.
· QUESTIONS DIVERSES

* Noël des personnes âgées



Fait à FAY-EN-MONTAGNE, le 29/11/2014





Le Maire

