COMPTE RENDU DE LA SEANCE DU CONSEIL MUNICIPAL DU 1er Juin 2015
 Présents : BAILLY Jean-Marie, LECOQ Olivier, PERRARD Laurent, PERRARD Mathieu, THOMAS Simone, LEPAUL Eric, COUDRAY François-Guillaume
Secrétaire : THOMAS Simone
LE CONSEIL A DELIBERE SUR LES POINTS SUIVANTS :
· DEMANDE D’AUTORISATION D’EXPLOITER DE MONSIEUR JEAN-PHILIPPE OUTHIER
Monsieur OUTHIER informe la Commune de FAY EN MONTAGNE qu’il va déposer, auprès de la DDT du Jura, une demande d’autorisation d’exploiter des communaux suivants : ZA 40 et 46 « En Pareillou » pour une superficie de 12 hectares, communaux issus de l’exploitation agricole de Brigitte PERRARD. 
La loi permet à toutes personnes désireuses de terrains de faire la même démarche auprès de la DDT, qui déterminera les priorités.

· PROPOSITION DE FUSION DU BUDGET EAU AVEC LE BUDGET COMMUMNE
Compte tenu des disponibilités offertes par l’instruction M49 et sur conseils du Trésorier, le Maire propose de fusionner le budget EAU avec le budget principal à compter du 1er janvier 2016.
Après en avoir délibéré, le Conseil Municipal accepte cette fusion mais demande en contre-partie un détail des opérations comptables liées à « l’EAU ».
· DEVIS D’INSTALLATION D’UNE STATION DE TRAITEMENT DE L’EAU AU CHATEAU D’EAU
Monsieur le Maire informe le Conseil Municipal que les travaux de nettoyage du réservoir et du captage ont été réalisés.
L’entreprise chargée du nettoyage propose l’installation d’une pompe permettant le traitement de l’eau automatiquement. Le coût de cette prestation s’élève à 3 350€. Le Conseil Municipal ne souhaite pas donner une suite favorable à cette proposition.

· ORGANISATION DE LA SOIREE DU 3 JUILLET 2015
Comme l’an passé, le Conseil Municipal convie tous les habitants de FAY EN MONTAGNE à une « soirée repas festive » le vendredi 3 juillet 2015 à partir de 19h.
· QUESTIONS DIVERSES

* Ramassage ALCG : Jeudi 18 Juin 2015
* Entretien des rues du village : cout horaire d’une balayeuse 90€ = non retenu
* Haie de thuyas gênante pour la visibilité en bordure de voie « Chemin du Pareillou » : à voir avec la propriétaire



Fait à FAY-EN-MONTAGNE, le 02/06/2015





Le Maire

